Анализ на решението на задача
НОД  НА  ЦИФРИ
Ще търсим отговор като цяло число със същия брой L на цифрите на даденото число n, но образувано от цифрите X0X1...XkY00...0, където X0, X1, ..., Xk са първите няколко цифри на n, а Y е цифра, която е по-голяма от цифрата Xk+1 в числото n. Забелязваме, че за да бъде отговорът възможно най-малко число, е необходимо частта от числото, състояща се от X0X1...Xk  да бъде възможно по-дълга.
За да намерим отговора, пресмятаме НОД за всеки префикс на изходното число и го записваме в масив gcds. За всяко i от L − 2 назад до 0, проверяваме, може ли да получим отговор. Цифрата на позиция i + 1 променяме със стойности от Xi+1+1 до 9, където  Xi+1е цифрата на i+1 позиция в даденото число n. Ако не съществува цифра на позиция i+1, такава че НОД на цифрата и gcds[i] да е по-голям от 1, то това i е неподходящо и преминаваме нататък. В противен случай извеждаме отговор.
Забележка: Има особен случай за числа от вида 99..99 и тогава отговорът за тях е от вида 200..00. За да не разглеждаме отделно тези случаи, в програмата се добавя водеща нула след прочитане на даденото число n в низа s.
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